

Berichtigungen.

- Jahrg. 31, Heft 11, S. 1801, Z. 10 und Z. 3 v. u. lies: »Silva« statt »Silon«.
 » 31, » 11, » 1802, Z. 4 und Z. 6 v. o. lies: »Silva« statt »Silon«.
 » 31, » 13, » 2025, Z. 14 v. o. lies: »alkalischer« statt »alkoholischer«.
 » 31, » 13, » 2091, Z. 3 v. o. lies: »Natriumdraht« statt »Natrium-
 hydrat«.